



GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESE OF AMERICA

DIRECT ARCHDIOCESAN DISTRICT OFFICE OF EDUCATION

26 Σεπτεμβρίου 2017

Πρός τους διευθυντές και τις διευθύντριες των Ελληνοαμερικανικών Ημερησίων και Ελληνικών Απογευματινών/Σαββατιανών Σχολείων
Της Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας

Κοιν.: Προς τους Ευλαβεστάτους Ιερείς και Προέδρους Σχολικών Επιτροπών

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2017-2018, θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους «Καλή Αρχή» και να σας μεταφέρω τις πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Γέροντος Αμερικής κ. κ. Δημητρίου για μια υγιή και δημιουργική σχολική χρονιά.

Το Γραφείο Παιδείας Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας για μια ακόμη χρονιά εκπροσωπεί τα ημερήσια σχολεία στις εκπαιδευτικές αρχές της Πόλης και της Πολιτείας της Νέας Υόρκης. Επίσης προσφέρει επιμορφωτικά σεμινάρια για τους δασκάλους και χρήσιμο εκπαιδευτικό υλικό. Όλα προς όφελος των εκπαιδευτικών και των μαθητών των κοινοτικών σχολείων της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας.

Στα πλαίσια αυτά, το Γραφείο Παιδείας Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας οργανώνει **Επιμορφωτική Ημερίδα**, που θα διεξαχθεί την **Τρίτη 7 Νοεμβρίου** (Ημέρα Εκλογών), στο **Λύκειο του Καθεδρικού Ναού Αγίου Δημητρίου Ασορίας**. Η **Ημερίδα** αυτή απευθύνεται προς τους εκπαιδευτικούς όλων των σχολικών βαθμίδων – ημερησίων/απογευματινών/Σαββατιανών σχολείων.

Σχετικά με την **Εξέταση της Νεοελληνικής Γλώσσας**, το Γραφείο μας έχει εκδόσει **δύο Προγράμματα Σπουδών της Νεοελληνικής Γλώσσας** (Επίπεδο Α και Επίπεδο Β). Επίσης προσφέρει βιβλία προετοιμασίας – ένα για το δάσκαλο και ένα για το μαθητή – σύνθεση από παλιές Εξετάσεις των ετών 2003-2011.

Στην επιστολή μας εσωκλείουμε τα εξής πληροφοριακά δελτία και έντυπα:

1. Δελτίο Στατιστικών Πληροφοριών
2. Ημερολόγιο Θρησκευτικών & Εθνικών Εορτών για το έτος 2017-2018
3. Δελτίο Προσωπικών Στοιχείων για νέους δασκάλους
4. Δελτίο Παραγγελίας Προγραμμάτων Σπουδών Ελληνικής Γλώσσας και Βιβλίων Προετοιμασίας Regents.

Η συμπλήρωση του **Δελτίου Στατιστικών Πληροφοριών** σχετικά με τη λειτουργία του Σχολείου σας είναι απαραίτητη και σας παρακαλούμε να μας το στείλετε άμεσα.

Επιπλέον, σας πληροφορούμε ότι το Γραφείο μας διαθέτει βιβλία ενισχυτικής διδασκαλίας από εκδοτικούς οίκους της Ελλάδας, σχολικά ενδεικτικά και διπλώματα, τα οποία μπορείτε να προμηθευτείτε από το ηλεκτρονικό βιβλιοπωλείο της Αρχιεπισκοπής στην ιστοσελίδα www.orthodoxmarketplace.com.

Το Γραφείο μας επίσης διατηρεί σελίδα στο **Facebook: www.facebook.com/greekamericanschools**, καθώς επίσης και ιστοσελίδα www.education.goarch.org, όπου ο χρήστης θα βρει χρήσιμες πληροφορίες.

Σας ευχαριστούμε όλους και όλες για την αφοσιωμένη υπηρεσία σας στα κοινοτικά μας σχολεία και σας ευχόμεθα καλή δύναμη στη νέα ακαδημαϊκή χρονιά.

Μαρία Μακεδών
Διευθύντρια